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Auspicia

Curso

Formación En Educación Sexual Para Niños Y Adolescentes Con Déficit Neurológico Y Capacidades Especiales
Descripción: Se propone un abordaje del tema educación sexual enfocada a la discapacidad mental desde un acercamiento profundo a las características y problemáticas asociadas a esta temática, permitiendo incorporar conocimientos, recursos y prácticas para el desarrollo de acciones que favorezcan su comprensión. En el trato de niños y adolescentes con déficits neurológicos y capacidades especiales se hace evidente la demanda de padres, educadores, y profesionales acerca de cómo actuar frente a las conductas sexuales manifestadas en diferentes oportunidades, ya sea en el ámbito hogareño como institucional, para lo cual es necesario capacitarse en el campo de la Educación Sexual.

Objetivo General: capacitar a docentes, profesionales de la salud y familiares a fin de lograr la superación de los prejuicios y actitudes para promover el pleno desarrollo de las personas con necesidades especiales.
Destinatarios personas interesadas en la propuesta. Profesionales, Docentes y Familiares

Requisitos: se otorgarán certificados de aprobación del curso a quienes aprueben los diferentes trabajos prácticos solicitados. Quienes no tengan interés de recibir una certificación, sólo realizarán el curso en la medida de su compromiso personal. 

Metodología: on-line a través de la Plataforma Virtual 
http://campus.estimulosadecuados.com.ar/
Estrategias y recursos

Este curso es una propuesta de educación a distancia que rescata el uso de las nuevas tecnologías para consolidar una propuesta flexible que dé respuesta a las necesidades, las posibilidades y las características de los profesionales/alumnos potenciales. Para tal fin, se ha diseñado un campus virtual en el que se fomenta la formación y el desarrollo de una "comunidad virtual". El espacio de trabajo está compuesto por diferentes recursos que promueven el aprendizaje significativo y autónomo. 

Debido a que la mayoría de las propuestas de formación se encuentran alejadas de los variados lugares de residencia, o requieren tiempos que los profesionales no disponen, se ofrece una modalidad de formación y capacitación donde el tiempo y el lugar de estudio son manejados por quienes desean capacitarse y actualizarse.

VENTAJAS DE LA CAPACITACIÓN A DISTANCIA
· Esta modalidad acerca la posibilidad de capacitación a los más variados lugares de residencia. 

· Las Inscripciones se realizan del 1 al 15 de cada mes. 
· El tiempo y el lugar de estudio son manejados por los participantes. 

· A través de nuestro método, el alumno adquiere un aprendizaje perdurable que se integra a la estructura cognitiva. 

Coordinación:

Prof. María Marta Castro Martín

E-mail: marty_624@yahoo.com.ar
Web: www.estimulosadecuados.com.ar
Curriculum Vitae en
http://www.estimulosadecuados.com.ar/mariamartacastro.htm
