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Antecedentes de SexSalud  en las Actividades 2002-2008  del Equipo Multidisciplinario de Capacitación y  Docencia: Resumido

· MUNICIPALIDAD DE AVELLANEDA.

En el marco del Convenio de Colaboración Mutua (Ordenanza 20022 y 20023)   se realizaron las siguientes actividades con la Secretaría de Salud:

· Proyecto “Sumate a Gente Buena del Sur” Administrado por Ubatec.sa y  financiado por el Fondo Global para Actividades de apoyo y prevención del VIH en Argentina Área: Sub-Proyectos de Adherencia a los tratamientos por VIH, en poblaciones vulnerables del Municipio, concurrentes a los Hospitales Wilde y  Perón y la Maternidad  Goitía.  
     Etapa     Proyecto 538   Abril a Noviembre 2008 
     Etapa     Proyecto 330   Junio a Diciembre 2007

     Etapa     Proyecto 15  Evento 1 Diciembre 2007- 3000 participantes Plaza Alsina 
 Coordinación General y Representación Legal: Lic. Gloria Alicia Fernández 

 Coordinadora en Metodología: Lic. María Isabel Lobos

· Capacitación a Personal de Unidades Sanitarias. Hospital de Wilde- Proyecto GTZ. 2006 

· Feria de Artesanos Discapacitados. Stand de SexSalud con  promoción de la Salud  Sexual. 2006 

· Formamos parte del Equipo asesor del Centro  de Atención a las Victimas de Violencia Sexual.  2007 

· ASOCIACION CONCIENCIA. Referente: Tesorera: Sra. Olga Bermúdez

· Capacitación en Prevención de la violencia sexual  para mujeres de 200 familias de la Cooperativa El Ceibo. 2004 

· Proyecto “Educar para Prevenir” Escuela Mercante. Florencio Varela  Talleres de Educación sexual y Proyecto de Vida para Alumnos de 8º y 9º año EGB. 2005 

· Talleres para Padres y alumnos  dentro del Programa Proniño-Conciencia-Telefónica: escuela  Bandera Argentina Retiro.2005-2006 

· Talleres para alumnos becados  y padres del Programa AprenDar de la Fundación Pepsico y Conciencia. 2007
· CONSEJO DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BS. AS. 2002-2007. Referente: Lic. Lilien Fisher.
Convenio desde julio de 2002- 2007 para participar de los  Talleres de Sexualidad, Derechos  y Género dentro del Programa Nuestros Derechos, Nuestras Vidas”. 

Los Talleres se realizaron en escuelas  de enseñanza media en escuelas de educación especial y en otras  del Ciclo Básico de Formación Ocupacional. de la Ciudad de Bs.As. 

En escuelas medias con alumnos de los primeros y segundos años y con los docentes y padres. Desde 2002 hasta la actualidad nuestros equipos trabajaron  en  los  Normales 3 y 4,  Liceo 2,   Comercial 4, 18 y 19, Escuela Técnica 26, CBO 1 y 3.

En las escuelas de educación especial debimos reorganizar el programa original de los talleres, de acuerdo a las características de cada escuela y de la población de alumnos, docentes y padres.  Se trabaja inicialmente con los padres y los  docentes y luego  el equipo profesional de la escuela selecciona a los alumnos (con Síndrome de Down y retraso madurativo) integrados en grupos de hasta 10 alumnos. Las escuelas especiales son: N° 2, 7, 14, 25  y 36 y la Escuela de recuperación N° 4.

En las escuelas medias trabajamos con grupos superiores a  los 30 alumnos.

Salvo las Escuelas de Educación Especial en que los talleres sumaron a más de 50 padres en una población de 100 alumnos, en las otras escuelas (con `población  educativa muy numerosa) sólo concurrieron un promedio menor a 10 padres.

· JOSÉ HERNANDEZ. Secundaria y  Polimodal Provincial  E.E.T.Nº7 Avellaneda. 

· 2002-2004. Continuidad 2006-8  Educación Sexual Permanente. Prevención de la violencia en el noviazgo. Capacitación de Equipos de Promotores de Salud. 

· 2004- 2005. Programa de las Naciones Unidas Para el Desarrollo. Fondo Global. Segunda Convocatoria. Proyecto 200-060 para la Escuela Provincial de Educación Técnica Nº7  José Hernández Avellaneda. Pcia. de Bs.As. Escuela Secundaria Básica Nº7, Polimodal y Bachiller. 

Coordinación General y Representación Legal: Lic. Gloria Alicia Fernández 

Coordinadora en Metodología: Lic. María Isabel Lobos

                   Correo electrónico: josehernandez@speedy.com.ar
             Referente: Regente  Prof. Adolfo  Lallemand. 
 
· CASA DE MISERICORDIA Hogar de Convivencia y Escuela. Actividad a cargo de Lic. Gloria Alicia Fernández y Lic. María Isabel Lobos. 150 Niñas menores en situación de riesgo social. Convenio:  

* 2003  Capacitación a los padres y madres de las niñas pupilas y al personal docente, conviviente, profesional y directivo. 
* 2004-2006  Se han realizado Consultorías para padres, docentes y alumnas de 4º a 7º grado. Talleres para las mismas alumnas y Supervisión de casos especiales. 

Hogar  y Escuela de Niñas   Casa de  Misericordia.

Teléfono: 4807 – 7459, interno 146 

 Referente: Lic. Adriana Rada
Esta actividad forma parte del  Proyecto Vínculos Nutritivos que está en etapa de búsqueda de fondos de financiación, para continuar con las actividades durante 2008 en escuelas de similar población. 
· POLICÌA PROVINCIAL DE CHUBUT. Curso de Capacitación  y Jornadas finales Organizadas por la Policía  Comunitaria de Trelew para supervisores, directores y docentes y miembros de la policía por el Subcomisario Nelson Quilaleo.  Mayo 2004. Trelew. “El Embarazo en el proyecto de vida adolescente”, “Violencia sexual. El Hombre violento”. “Prevención del Burn-out: El cuidado de los cuidadores”   12 hs. Cátedra a cargo de las Lics. Gloria Alicia Fernández y Virginia Martínez Verdier. 

· Legislatura de la Ciudad de BS. As. Grupo de Trabajo de la Comisión de Educación  para el  Proyecto de Ley de Educación Sexual.   Equipo Consultor: Lic. Virginia Martínez Verdier y Lic. Gloria Alicia Fernández

· FESEA  Federación Sexológica Argentina Representan a SexSalud Lic. Gloria Fernández  como  Tesorera de FESEA y  del Comité Organizador de eventos. En agosto 2002  nos asociamos en calidad de socio titular a  esta federación de la   que  somos socios fundadores.  

· RED SEXSALUD  info@sexsalud.org.ar  Mantenemos una constante comunicación   con nuestros   socios a través de esta red, por la que reciben actualización, e información constante.

· Página WEB:  www.sexsalud.org.ar  en actualización.
Lic. Gloria Alicia Fernández 

Presidente  de  SexSalud

COMISION DIRECTIVA  Titular   2008-2010
Presidenta: Lic. GLORIA ALICIA FERNÁNDEZ                                                                 

Psicóloga.  / UCA.   Sexóloga  Clínica   y  Educativa..   Especialidad  en  Psicología  Laboral (UCA) Coordinadora   de  Proyectos   2 00-06 0 del   FONDO MUNDIAL - PNUD.. Py 330; Py 15, Py 538 del Fondo Mundial por Ubatec s.a..   Co-Directora  Formación de Educadores Sexuales en Consejo Nacional del Menor y la Familia. (1996-1999) (Presidente Dr. Atilio Álvarez)    y    para    l a    Asoc. De Psicólogos  de Bs.As. (2000-2002).  Tesorera de la Federación Sexológica Argentina. (FESEA). Representante Legal,   Equipo docente y  clínico asistencial de SexSalud 

Secretaria General: Lic. MARÍA ISABEL LOBOS

Socióloga   (Universidad Católica Argentina) . Sexóloga    Educativa.   Docente Universitaria  UBA y UCA.    Ex Representante Legal    y  Subdirectora Gral.  del  Instituto Educativo JUAN XXIII.   Ex Comisión Directiva de Consejo de Profesionales   en Sociología.    Coordinadora  Metodológica   de Proyectos:  200-060 del FONDO MUNDIAL - PNUD. Py 330; Py 15, Py 538 del Fondo Mundial por Ubatec s.a..    Equipo docente de SexSalud. 
Tesorero: Profesora. Licenciada Norma Cristina Aspuru

Psicólogo. Profesora  Psicología / UBA.  Sexóloga  Educativa  Coordinadora   de Cursos  y Talleres de Educación Sexual.  Ex  Asistente Educacional de Dir. De Psicología y Asist. Escolar de Pcia de Bs.As.   Docente  del Proyecto  2 00-06 0 del FONDO MUNDIAL - PNUD ..  Tallerista para SexSalud del  Py “Nuestros derechos Nuestras vidas” del Consejo de Niñas, Niños y Adolescentes de CABA. Equipo docente de SexSalud.                                                                                                

VOCALES TITULARES
Lic. LINA PANNÍA 

Lic .  en Trabajo Social.    Especializada en Salud Mental.    Perito  Trabajadora Social en Salud Mental. Sexóloga    Educativa.     Docente en capacitación de Peritos. Equipo de asesoría y asistencia legal-social de SexSalud.
Prof. LILIANA MEI

Técnica Universitaria en Minoridad y Familia.   Univ. Lomas de Zamora.  Profesora Terciaria de Educación Preescolar.   Educador Sexual CNMF. Orientadora Social del Equipo Distrital de Infancia y Adolescencia en Riesgo Socioeducativo. Dir.  Gral. de Cultura y Educación de Pcia de Bs.As.. Tallerista docente del Py 200-060 del FONDO MUNDIAL - PNUD Equipo docente de SexSalud.
COMISIÓN REVISORA DE CUENTAS: 

Lic. EMILSE BURGUEÑO Titular  
Psicóloga Clínica.  Doctoranda    en Psicología UFLO.   Sexóloga Educativa.    Ex Comisión Directiva de la Asociación de Psicólogos de Bs. As. – APBA. Equipo docente y clínico asistencial de SexSalud. 
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